



УКРАЇНА
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 04 жовтня 2018р. № 285
с/мт Верховина

**Про роботу фермерських господарств
та сільськогосподарських обслуговуючих
кооперативів району в 2018 році**

На виконання Указів Президента України „Про заходи щодо забезпечення формування і функціонування аграрного ринку”, „Про заходи щодо розвитку кооперативного руху та посилення його ролі в реформуванні економіки України на ринкових засадах” в області розроблена та затверджена рішенням сесії Івано-Франківської обласної ради від 24.03.2011 року № 78-4/2011 „Програма підтримки розвитку сільськогосподарських кооперативів у Івано-Франківській області на період до 2015 року”. Програма передбачала охоплення кооперативним рухом практично всі населені пункти області, створення кооперативів в кожній сільській, селищній та міській раді.

В умовах дрібнотоварного виробництва, характерного для нашого регіону розвиток кооперативних форм господарювання та невеликих господарств є одним з основних шляхів розвитку, що дозволить розширити сферу зайнятості населення, формувати вертикально-інтегровані структури з виробництва, переробки та реалізації продукції сільського господарства, надавати необхідні послуги населенню, як в галузі сільського господарства так і в інших галузях.

Про це йшлося на колегії районної державної адміністрації 02 жовтня 2018 року.

1. Начальнику відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації (О.Величко) продовжити роботу щодо виконання заходів із забезпечення формування і функціонування аграрного ринку.

2. Відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації (О.Величко) спільно з селищним та сільськими головами продовжити роботу, щодо налагодження діяльності створених кооперативів, здійснити необхідні заходи щодо створення нових кооперативних об'єднань в населених пунктах району, активізації роботи основних фермерських господарств району.

3. Відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації (О.Величко) забезпечити проведення семінарів з потенційними керівниками кооперативів, керівниками фермерських господарств, сільськими головами за участю Івано-Франківської обласної сільськогосподарської дорадчої служби .

4. Керівникам фермерських господарств, сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, селищному та сільським головам активізувати роботу щодо підготовки та розробки інвестиційних проектів, що фінансуються з державного та обласного бюджетів.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації покласти на головного відповідального виконавця - відділ агропромислового розвитку районної державної адміністрації

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Світлану Уршеджук

**Голова районної
державної адміністрації**



Олег Лютий